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С Ъ В Е Т   З А   Е Л Е К Т Р О Н Н И   М Е Д И И 

 

П Р О Т О К О Л 

 

№ 9 

 

от редовно заседание, състояло се на 22.03.2018 г. 

 

 

ПРИСЪСТВАТ: Розита Еленова, Бетина Жотева, Иво Атанасов, София Владимирова – 

председател на СЕМ.  

 

ОТСЪСТВА: Мария Стоянова. 

 

Начало на заседанието 11:30 ч., водено от София Владимирова – председател на СЕМ. 

Съставил протокола: Мария Гинина. 

 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1.  Доклади на Дирекция «Специализирана администрация – НЛРПР» за: 

а) осъществен надзор по спазване условията на индивидуални лицензии за доставяне на 

радиоуслуги № ЛР-004-03-01, 1-008-01-02, 1-025-01, 1-042-01, 1-045-01-01, ЛРР-01-067-

01, 01-077-01-09, 1-005-01-03 и 1-005-01-03; 

б) многобройни сигнали на зрители, постъпили в Съвета за електронни медии (СЕМ), 

по повод предаването «Господари на ефира». 

Вносител: В. Савова. 

Докладват: Р. Радоева, Н. Власковска. 

 

2.Доклади на  Дирекция «Специализирана администрация – НЛРПР» по: 

а) писмо от Комисията за регулиране на съобщенията за липса на честотен ресурс за 

регион, включващ областите Монтана, Враца, Видин; 

б) заявление от «Хикс Микс Мюзик» ООД за регистрация на аудио-визуална услуга 

(«Hit Mix Musik»), постъпило по реда на чл. 125а, ал. 1 на Закона за радиото и 

телевизията. 

Вносител: В. Савова. 

Докладват: Ем. Станева, Р. Радоева. 

 

3.Доклади на Дирекция «Специализирана администрация – НЛРПР» по 

административно-наказателни производства АУАН № НД-01-7/2018 г., АУАН № НД-

01-11/2018 г. и АУАН № НД-01-85/2017 г. 

Вносител: В. Савова. 

Докладва: Ем Станева. 

 

4.Международна дейност. 

а) Доклад на експертната група на ЕК за борба с фалшивите новини; 

б) Информация за среща на Работна група на ЕРГА в Брюксел, 11 април 2018 г; 

в) Информация за среща на ЕПРА в Люксембург, 23-25 май 2018 г. 

Вносител: В. Савова. 

Докладва: М. Белчева. 
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5.Доклад на Дирекция «Обща администрация» за услуга, необходима за дейността на 

СЕМ. 

Вносител: М. Андреева. 

Докладва: Зл. Параскова. 

 

Разни. 

 

Информации: 

-Командировка на ген. директор на БНР в Брюксел, 19-20 април 2018 г. - участие в 

първата Медийна конференция на Европейския съюз за радио и телевизия     

 

 

София Владимирова откри заседанието и попита има ли предложения или допълнения 

към дневния ред. Не бяха направени такива и се премина към гласуване на така 

предложения дневен ред. 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: приема дневния ред. 

 

 

ПО ТОЧКА ПЪРВА: Доклади на Дирекция «Специализирана администрация – 

НЛРПР»  

 

а) Осъществен надзор по спазване условията на индивидуални лицензии за доставяне 

на радиоуслуги № ЛР-004-03-01, 1-008-01-02, 1-025-01, 1-042-01, 1-045-01-01, ЛРР-01-

067-01, 01-077-01-09, 1-005-01-03 и 1-005-01-03 

Старши инспектор Райна Радоева представи доклада (Приложение т. 1а). 

 

София Владимирова благодари и даде думата за коментар. 

Розита Еленова: Изключително съм доволна, че големите доставчици – БТВ Медиа 

Груп ЕАД, Радио Веселина ЕАД, Радиокомпания Си.Джей ООД, са в норма, дори 

преизпълняват условията. 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: Приема доклада с предложените в него 

последващи действия. 

 

б) Многобройни сигнали на зрители, постъпили в Съвета за електронни медии (СЕМ), 

по повод предаването «Господари на ефира». 

Старши инспектор Николина Власковска представи доклада (Приложение т. 1б). 

 

София Владимирова благодари и отбеляза, че по тези жалби е бил положен огромен 

труд, така, както е в съответствие с практиката на Съвета – да се отговаря на всички, 

които пишат до СЕМ. Предвид получените резултати, приема предложението на 

Специализираната администрация заключенията на Съвета да бъдат изпратени до 

Прокуратурата и до Комисията за защита на личните данни. Г-жа Владимирова даде 

думата на съветниците за коментари. 

Иво Атанасов: Направи ми впечатление още в началото на случая, когато за един ден 

бяха получени 99 еднотипни сигнала, и тогава с г-н Шабански и г-жа Андреева 
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говорихме, че тези писма вероятно имат организиран характер, както и се оказа. Освен 

това имат и неточен адресат или по-скоро съдържание, което не се отнася до нас. В 

началото, естествено, не можеше да не отговаряме на тези писма, но след като се 

разбра, че ситуацията е по-различна от една нормална кореспонденция, правилно се 

предлага да се спре изпращането на отговори, да се направи един протокол и да се 

сезират Прокуратурата и Комисията за защита на личните данни. Така че, приемам 

доклада. 

Розита Еленова: Имало е сигурно някакъв разговор със съветниците, на който аз, тъй 

като бях в отпуск, не съм присъствала, така ли? 

София Владимирова изрази учудване за какъв разговор със съветниците става дума. 

Иво Атанасов: Не, просто нали получаваме входяща/изходяща поща. Един ден ми 

направи впечатление, че 99 еднотипни жалби пристигат до нас, което ми подсказа, че 

има организиран характер. 

Розита Еленова: Защото казвате „говорихме” и аз останах с впечатление, че е имало 

някакъв разговор. 

София Владимирова направи уточнение, че г-н Атанасов има предвид справката. 

Иво Атанасов: За справката, която получаваме, да. 

Розита Еленова: Аз благодаря за доклада. Мисля, че това трябва да се превърне в 

някаква тенденция, независимо дали трябва да е точно доклад на заседание. Защото 

това е някакъв безпрецедентен случай, който вярвам, че няма да имаме втори път такъв, 

но за многото писма относно г-н Кошлуков разбрахме от медиите.  

София Владимирова опроверга, като уточни, че по случая е докладвано на заседание. 

Розита Еленова: Така че, би било добре, когато има струпване на сигнали да бъдем 

уведомявани поне по пощата. Аз дори щях да направя запитване какво се случва.            

Г-н Атанасов ги вижда като 99, но ние не можем да направим извода дали те са така. 

Иво Атанасов: Аз изразих подозрение, естествено, че не можем. На човек, врял и 

кипял, му прави впечатление – 99 еднотипни писма, значи има нещо. 

Розита Еленова: Как ги виждаш чрез справката - еднотипни? 

Иво Атанасов: Те са описани - съдържанието на всяко писмо, в справката, която 

получаваме. В едно изречение е описано за какво става дума. 

Борислав Шабански: Бяха докладвани на заседание. 

Иво Атанасов: Моля? 

Борислав Шабански: Те бяха докладвани на заседание по повод „История.БГ”. И бяха 

докладвани от Стефан Белов, че има 95 сигнала. 

Иво Атанасов: Да. 

Бетина Жотева отбеляза, че идентичен е бил случаят с Кошлуков и средния пръст. В 

сутрешната справка е имало около стотина еднотипно озаглавени писма. 

Розита Еленова: В кой ден бяха стотина? 

Бетина Жотева отговори, че на следващия или по-следващия ден от събитието. 

Розита Еленова: Чакай сега, за „Господарите” или за Кошлуков? 

Бетина Жотева уточни, че това не се случва за първи път. По идентичен начин СЕМ е  

атакуван със сигнали за втори път. Първият път е бил за Кошлуков, сега е за 

„Господари на ефира”. 

Иво Атанасов: Преди имаше за този, който прави жестомимичния превод по БНТ. 

Такива неща има от време на време. 

Бетина Жотева се съгласи и допълни, че според нея има чисто технологична 

възможност да се изпраща спам с много писма, затова е добре да се изпрати писмото до 

правораздавателните органи. 

Николина Власковска: Самото писмо е изпратено до тях, но ние не можем да бъдем 

сигурни. 
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София Владимирова отговори, че няма пречка да бъде изпратено писмо. 

Розита Еленова: Мога ли да продължа мисълта си?  

София Владимирова даде думата на г-жа Еленова.  

Розита Еленова: Когато има струпване на сигнали, моля съветниците да бъдат 

уведомявани по мейл.  

София Владимирова каза, че няма пречка за това. 

Розита Еленова: Не смятам, че винаги ще се налага да се прави доклад. Аз гледам 

пощата, понякога обаче мога и да пропусна нещо. Специално за Кошлуков, бяхме 

уведомени от медиите, не бяхме уведомени тук. 

Борислав Шабански: Не, на заседанието беше докладвано за 95 сигнала. 

Иво Атанасов: Даже си спомням, и аз го казах тук. 

София Владимирова потвърди, че е било докладвано, и помоли, ако има такова 

струпване на сигнали, да бъде изпращан уведомителен имейл до съветниците. 

Борислав Шабански: Над колко сигнала, г-жо Владимирова, да пращаме? Защото аз 

бях предложил навремето над 16 сигнала, т.е. над 15.  

София Владимирова заяви, че приема това предложение, и даде думата за коментар. 

Бетина Жотева изрази опасение да не става въпрос за спам.  

София Владимирова уточни, че става въпрос за уведомяване при струпване на 

сигнали, а не всяко съобщение да бъде препращано на съветниците. 

Бетина Жотева допълни, че е имала предвид това, че дори постъпването на сигнали би 

могло да се дължи на технологичната възможност, наречена „спам”, и се съгласи с 

направеното по-горе предложение. 

София Владимирова подложи на гласуване предложението. 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: Да се прекрати изпращането на писма до 

жалбоподателите и да се състави протокол, описващ ситуацията. Да се сезират 

Прокуратурата и Комисията за защита на личните данни. Да се информират членовете 

на СЕМ по имейла в случаите, когато има „струпване” на сигнали по една тема (над 15 

сигнала). 

 

 

ПО ТОЧКА ВТОРА: Доклади на  Дирекция «Специализирана администрация – 

НЛРПР»  

 

а) Писмо от Комисията за регулиране на съобщенията за липса на честотен ресурс за 

регион, включващ областите Монтана, Враца, Видин; 

Старши инспектор Райна Радоева представи доклада (Приложение т. 2а). 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: Да бъде уведомено заинтересованото лице за 

липсата на свободен честотен ресурс на територията на регион, включващ областите 

Монтана, Враца и Видин.  

 

б) Заявление от «Хикс Микс Мюзик» ООД за регистрация на аудио-визуална услуга 

(«Hit Mix Musik»), постъпило по реда на чл. 125а, ал. 1 на Закона за радиото и 

телевизията. 

Старши инспектор Райна Радоева представи доклада (Приложение т. 2б). 
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София Владимирова благодари и се обърна към съветниците за становището им 

относно изпращането на писмо до кандидата за предоставяне на изцяло нови 

програмни документи, както и отстраняване на допуснатите пропуски. 

Розита Еленова: Нали имаше някакви проблеми с този собственик – Йорданчо 

Василковски? За съдружника му веднъж разисквахме. 

Райна Радоева: Той е съдружник във вече регистрираната от СЕМ програма Хит Ти 

Ви. Двамата съдружника водят дела. Към момента няма нищо, отразено в Търговския 

регистър и дошло при нас. 

Розита Еленова: Т.е., е ясно накъде отиват делата, щом той регистрира следващо, 

което е аналогично с лого и по име. 

Райна Радоева: Да, но няма нищо като факт. 

Розита Еленова: Разбирам ви, правя свои изводи. 

Иво Атанасов: Само една секунда. Когато искаме изцяло нови програмни документи, 

даваме ли срок от една седмица? 

Райна Радоева: Да, срокът пак ще бъде 7-дневен. 

Иво Атанасов: Защото, това да искаш изцяло нови, е като отказ да направиш 

регистрация, може би. Имали ли сме такива случаи? 

Райна Радоева: Имали сме такива случаи, когато програмните документи не са били… 

Иво Атанасов: Добре. 

Розита Еленова: Ама той списъкът е ясен предварително, г-н Атанасов. Аз се учудвам 

как някой си подава документите и те не са редовни. 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: Да се изпрати писмо до заявителя в 7-дневен срок  

да отстрани констатираните непълноти и недостатъци. 

 

София Владимирова даде думата на г-жа Радоева, като уточни, че тя ще докладва по 

т. 3, тъй като г-жа Станева и г-жа Петрова присъстват на съдебни дела.  

 

ПО ТОЧКА ТРЕТА: Доклади на Дирекция «Специализирана администрация – 

НЛРПР» по административно-наказателни производства. 

 

а) АУАН № НД-01-7/2018 г. 

Старши инспектор Райна Радоева представи доклада (Приложение т. 3а). 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: Случаят да бъде приет за маловажен. 

 

б) АУАН № НД-01-11/2018 г. 

Старши инспектор Райна Радоева представи доклада (Приложение т. 3б). 

 

Решение:  

СЕМ реши с 3 (три) гласа “за” и 1 (един) „против” /Розита Еленова/: Случаят да 

бъде приет за маловажен. 

 

в) АУАН № НД-01-85/2017 г. 

Старши инспектор Райна Радоева представи доклада (Приложение т. 3в), като в 

заключение отбеляза, че актът е в условията на повторност. 
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Решение:  

СЕМ реши с 3 (три) гласа “за” и 1 (един) „въздържал се” /София Владимирова/: 

Възлага на председателя на СЕМ да издаде наказателно постановление на „НОВА 

БРОУДКАСТИНГ ГРУП” АД за нарушение  на чл. 89, ал. 1 от ЗРТ. Размерът на 

санкцията да бъде определен в условията на повторност. 

 

 

ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: Международна дейност. 

 

София Владимирова даде думата на г-жа Белчева за доклад по т. 4 от дневния ред.  

Старши експерт Мария Белчева: За Ваша информация, искам… 

Розита Еленова: Извинявайте, г-жо Белчева, че Ви прекъсвам, обаче във Вашите 

доклади не присъства длъжността Ви и ще Ви помоля друг път да не ни представяте 

такъв доклад, както и Виржиния Савова – директор Специализирана администрация, да  

не представя такива на заседание. 

София Владимирова се съгласи и обърна внимание, че г-жа Белчева следва да 

отбелязва длъжността си в докладите и напомни, че на предходно заседание е била 

поставена задача да се подготви доклад във връзка с групата, направена от г-жа 

Габриел, за фалшивите новини. 

 

а) Доклад на експертната група на ЕК за борба с фалшивите новини. 

 

Старши експерт Мария Белчева представи доклада (Приложение т. 4а). 

София Владимирова благодари и даде думата за въпроси или коментари по доклада. 

Бетина Жотева изрази мнението си, че вероятно докладът на г-жа Габриел е писан 

преди скандала с „Кеймбридж Аналитика”, защото този скандал е поставил нова 

крайъгълна точка за регулацията онлайн. Подчерта, че самият Зукърбърг е бил един от 

основните привърженици основно на саморегулацията и медийното образование, но 

предишният ден, гледайки го по CNN, сам е казал, че вече въпросът изобщо не е в това 

„дали”, а „кога” ще има онлайн регулации на социалните медии, на медиите въобще.        

Г-жа Жотева предположи, че оттук нататък разговорите във въпросната комисия в 

Брюксел ще бъдат именно в тази посока. Тъй като това се оказа изключително опасно, 

това променя политическия дневен ред на държавите, това променя бизнес 

отношенията и действително саморегулацията не е достатъчна. Г-жа Жотева благодари 

за вниманието. 

София Владимирова също благодари и даде думата за коментари. 

Иво Атанасов: Няма какво да добавя. Просто, наистина сложността на проблема, 

важността, нарасна неимоверно последните дни. Фалшивите новини стават един вид 

търговия. Така казват действащите лица: мога да компрометирам който искате политик, 

мога да го заснема как получава подкуп, да организирам всичко. Това е нещо, което 

наистина трябва да се мисли как да се преодолява. 

София Владимирова благодари и даде думата на г-жа Еленова. 

Розита Еленова: Да, съгласна съм. 

София Владимирова подложи на гласуване доклада. 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: Приема доклада. Розита Еленова обърна 

внимание, че в докладите от Мария Белчева не присъства нейната длъжност и 

директорът на Специализирана администрация следва да не допуска такива доклади да 

се включват в заседание. 
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София Владимирова, преди да даде думата на г-жа Белчева по следващата тема, 

информира, че става въпрос за третата подгрупа на ЕРГА. Напомни, че г-жа Жотева е  

докладвала след командировката си, че България е поела ангажимент да вземе участие 

на експертно ниво – подгрупите са на експерти. В тази връзка, предложи г-жа Белчева 

да представлява СЕМ на третата подгрупа, която е много важна, тъй като касае пряко 

директивата.  

 

б) Информация за среща на Работна група на ЕРГА в Брюксел, 11 април 2018 г. 

 

Розита Еленова: Пак обръщам внимание на бланката и да ми кажете,                              

г-жо председател, защо единият доклад е одобрен от директор Специализирана 

администрация, а другият от главен секретар? 

Мария Белчева: Понеже въпросът е обърнат към Вас, г-жо председател… 

Извинявайте, че се намесвам, г-жо Еленова, просто тази дейност, която е за 

командировки, за пътувания, решихме, че поради високата натовареност на 

Специализирана администрация, е по-добре да минава през Общата администрация, 

затова е одобрена все пак от главния секретар. 

Розита Еленова: В смисъл, това председателят не го знае? 

София Владимирова уточни, че няма никакъв проблем главният секретар да вземе 

такова решение. 

Розита Еленова: Нямам против, каквото Вие решите. 

София Владимирова даде думата на г-жа Белчева. 

 

Старши експерт Мария Белчева представи доклада (Приложение т. 4б) 

 

Бетина Жотева потвърди, че е съгласна с направеното предложение. 

София Владимирова също смята за уместно щом има наш представител, той да вземе 

участие и в двете работни групи. Т.е., пътуване на 10-ти април и завръщане на 12-ти 

април. 

Мария Белчева: Да, аз съм готова, дори щях да предложа още на 11-ти да пътувам 

рано сутринта, но тъй като за пръв път ще се срещам с колегите… 

Бетина Жотева репликира, че това не е необходимо. 

София Владимирова подложи на гласуване предложението старши експерт Мария 

Белчева да ни представлява на работната подгрупа на ЕРГА от 10-ти до 12-ти април.  

Отбеляза 3 гласа „за” и попита има ли „Против”, „Въздържали се”. 

Розита Еленова: Защо да сме „против” или „въздържали се”? 

София Владимирова отговори, че се гласува командировка. 

Розита Еленова: Какво значи да гласуваме командировка? 

София Владимирова отговори, че означава, че се разпределя бюджет на СЕМ. 

Розита Еленова: Хубаво. 

София Владимирова уточни, че затова пита кой гласува „за”. Възможно е някой да 

има съображения, да не е съгласен. Предвид изложеното, попита г-жа Еленова как 

гласува тя. 

Розита Еленова: „За”. 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: Командирова старши експерт Мария Белчева в 

Брюксел в периода 10.04.2018 г. – 12.04.2018 г., за участие в две работни групи на 
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ЕРГА. Разходите за командировката са за сметка на СЕМ, като пътните разходи  и 

разходите за една нощувка ще бъдат възстановени от приемащата страна. 

 

София Владимирова даде думата на г-жа Белчева  по точката, свързана с поканата от 

ЕПРА. 

Мария Белчева: Това е следващата покана, този път от ЕПРА… 

Розита Еленова: Ето, г-жа Белчева е готова преди да гласуваме ние, така че аз за какво 

гласувам? 

София Владимирова поясни, че г-жа Белчева е била помолена от нея да провери какви 

са вариантите. 

Розита Еленова: Тя каза: „готова съм, тръгвам, когато кажете”. 

София Владимирова отговори, че няма как да тръгне, без съветниците да се 

произнесат. 

Розита Еленова: Моля да се  има малко уважение към съветниците! От рода на това да 

изчака да гласуваме. След като всичко е организирано, аз за какво да гласувам? 

София Владимирова попита кое няма нужда да се гласува. 

Розита Еленова: Г-жо Владимирова, така тече заседанието. Преди да ме питате дали 

да гласувам, г-жа Белчева каза: Аз тръгвам… Ако се решават нещата извън заседание, 

ОК, за какво да гласувам? Нито съм „против”, нито съм „за”. 

Иво Атанасов: Не е така. Може да има проблем на тези дати и да не може да пътува. 

Тя просто заявява готовност, а пък ние ще гласуваме. 

Розита Еленова: Ама това е ангажимент на председателя да го провери дали може или 

не. Председателят го дава на гласуване, но ние не сме го гласували. ОК. Така сте 

преценили, така го правите. 

София Владимирова каза, че не разбира къде е проблемът. 

Розита Еленова: Лесно е човек да не разбира къде е проблемът. Проблемът е в 

уважението към съветниците за мен. 

София Владимирова отговори, че именно затова се поставя на гласуване. 

Розита Еленова: Е, то е предварително решено. Поставете го на гласуване, пък да 

гласуваме! 

София Владимирова заяви, че не може да бъде предварително решено без гласовете 

на съветниците. 

Иво Атанасов: Другият вариант е ние да гласуваме, тя да каже „не мога на тези дати”. 

София Владимирова отговори, че това вече се е случвало и счита, че тогава е имало 

някои притеснителни неща. Обобщи, че така или иначе, няма как да бъде решено, освен 

на Съвет - по друг начин не може да се замине в командировка. 

Розита Еленова: Нещо стана – не се осигуриха предварително нещата. Говориш за 

Белназ? 

София Владимирова потвърди. 

Розита Еленова: Какъв беше тогава проблемът? Спомняш ли си? 

София Владимирова отговори, че си спомня много добре. 

Розита Еленова: Какъв беше той? 

Борислав Шабански: Тя отказа. 

София Владимирова поясни, че на заседание е било гласувано едно лице, а 

впоследствие е заминало друго лице, за което е научила в момента на командироването. 

Г-жа Владимирова подчерта още веднъж, че много добре си спомня какъв е бил 

проблемът. 

Розита Еленова: Преди да ми поискате гласуването, научавам какво е решено. 

София Владимирова отговори, че няма как да бъде решено. 

Розита Еленова: Има и други начини. 
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Бетина Жотева реагира като подчерта, че не разбира каква е драмата. 

София Владимирова се съгласи с нея и даде думата по следващата точка от дневния 

ред относно срещата на ЕПРА.  

 

в) Информация за среща на ЕПРА в Люксембург, 23-25 май 2018 г. 

Старши експерт Мария Белчева представи доклада (Приложение т. 4в).  

 

София Владимирова помоли в рамките на една седмица да се направи заявка от 

страна на съветниците, като заяви, че тя със сигурност няма да може да пътува на 

посочените  дати. 

Иво Атанасов: Моят интерес към международната дейност е към ЕПРА и към 

световната среща на българските медии, но ако има по-желаещи, така да се каже, няма 

да правя проблем. 

София Владимирова предложи вариант да се разделят, като например сега да отидат 

двама, а на следващата среща на ЕПРА да отидат трима.  

Иво Атанасов: Тези 200 евро, ако съм трети, бих могъл да си ги платя от джоба. 

София Владимирова предложи в рамките на една седмица, до следващия вторник,  да 

се коментира въпросът за това кои съветници ще заминат.  

Розита Еленова: Какво пречи да е до следващия вторник? 

София Владимирова отговори, че е имала предвид да има една пълна седмица, но 

няма против да бъде и във вторник. 

Розита Еленова: На следващото заседание. 

София Владимирова се съгласи да се коментира във вторник, когато е следващото 

заседание на Съвета. 

Розита Еленова: Не е малко времето. 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: Всеки от членовете да заяви желанието си за 

участие в срещата на ЕПРА. На следващото заседание ще бъде взето решение. 

 

 

ПО ТОЧКА ПЕТА: Доклади на Дирекции «Обща администрация».  

 

а) за услуга, необходима за дейността на СЕМ. 

Старши юрисконсулт Златка Параскова представи доклада (Приложение т. 5а).  

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: Да се сключи договор с „Ню Медия Лаб” ЕООД за 

предоставяне на медиен мониторинг за срок от една година. 

 

б) Заявление за достъп  до обществена информация от Магдалена Василева. 

Старши юрисконсулт Златка Параскова представи доклада (Приложение т. 5б).  

 

София Владимирова зададе въпрос дали няма пречка да се даде тази информация. 

Златка Параскова: Не, няма и не се заплаща. 

Бетина Жотева попита за какво й е необходима тази информация. 

Златка Параскова: Това няма значение по отношение на закона, но все пак аз 

разговарях със заявителката, бъдещ журналист – за дипломна работа става въпрос.  

София Владимирова даде думата за коментари. 

Розита Еленова: Нека детето да си направи дипломната работа. 
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Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: Предоставя на Магдалена Василева пълен достъп 

до исканата обществена информация.  

 

ИНФОРМАЦИИ: 

 

София Владимирова информира, че генералният директор на радиото е заявил 

желание за участие в първата Медийна конференция на Европейския съюз. 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: Командирова Александър Велев - генерален 

директор на БНР, в Брюксел за периода 19 - 20-ти април 2018 г., за участие в първата 

Медийна конференция на Европейския съюз за радио и телевизия. 

 

В заключение, г-жа Владимирова даде думата за коментар по повод представен проект 

за писмо до ЕРГА относно жените в медиите.  

Розита Еленова: От кога е това? 

София Владимирова отговори, че материалът е от сутринта. 

Розита Еленова: Секунда, нали може? 

София Владимирова предостави необходимото време за запознаване с текста на 

писмото и впоследствие попита има ли съгласие да бъде изпратено с така предложения 

текст. 

Розита Еленова: Да. 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: Да се изпрати писмо до ЕРГА, съгласно 

предложения проект. 

 

София Владимирова използва възможността да информира, че никой не е потвърдил 

за днес участие в комисията на г-н Антон Кутев, поради което ще присъства г-жа 

Кирковска, като впоследствие ще докладва относно становището на СЕМ, изпратено по 

повод квотите. Припомни, че то е в посока, че Съветът на този етап не подкрепя 

въвеждане на задължителни квоти за българска музика и това становище ще бъде 

защитено и от г-жа Кирковска.  

 

София Владимирова закри заседанието. 

 

 

 

  

 

Материали, приложени към Протокол № 9: 

1. Дневен ред; 

2. Доклад от Райна Радоева с изх. № НД-04-30-07-43/20.03.2018 г.; 

3. Доклад от Николина Власковска с изх. № НД - 05-04-00-76/20.03.2018 г.; 

4. Доклад от Емилия Станева и Райна Радоева с изх. № НД-04-30-07-42/20.03.2018 г.; 

5. Доклад от Емилия Станева с изх. № НД-02-20-00-6/09.03.2018 г.; 

6. Доклад от Емилия Станева с изх. № НД-02-20-00-16/09.03.2018 г.; 

7. Доклад от Емилия Станева с изх. № НД-02-19-00-135(17)/09.03.2018 г.; 
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8. Доклад от Мария Белчева с изх. № МД-09-30-11-10/20.03.2018 г.; 

9. Доклад от Мария Белчева с изх. № МД-08-30-11-9/20.03.2018 г.; 

10. Доклад от Мария Белчева с изх. № МД-08-30-11-8/20.03.2018 т.; 

11. Доклад от Златка Параскова с изх. № АОД-09-30-08-15/07.03.2018 г.; 

12. Доклад от Златка Параскова с изх. № ПД-09-23-00-4/21.03.2018 г.; 

13. Писмо за командировка на генералния директор на БНР с вх. № РД-22-17-00-    

9/12.03.2018 г. 

 

 

 

 

 

Бетина Жотева 

 

 

.............................. 

 

 

Иво Атанасов 

    

 

............................. 

 

 

 

Мария Стоянова 

 

 

 

отсъства 

 

 

 

Розита Еленова 

 

 

 

…………………. 

 

 

 

София Владимирова 

Председател на СЕМ 

 

 

 

............................ 

     

 

 

 

 

Старши специалист: 

Мария Гинина 

   

 

 

 

............................. 

     

 

 


